

PROJEKT NÁRODNÍHO VÝBĚRU PRO MEZINÁRODNÍ ZAHRANIČNÍ REGATU

Projekt vzniká na základě iniciativy Komise pro rozvoj veslování z důvodů zlepšení podmínek pro udržení veslařů ve věku 17 – 25 let. Myšlenku již podpořilo PČVS na svém jednání.

Akce je určena pro závodníky v kategorii U19, kteří v roce 2023 nebudou nominováni na závody Coupe de la Jeunesse nebo MSJ. Nominace proběhne v období od 27. 6. do uzávěrky přihlášek vybrané regaty.

Jedná se o akci mimo reprezentaci ČR.

Organizace akce

Akci bude organizovat ČVS prostřednictvím profesionálních trenérů odměňovaných ČVS (trenéři SCM, trenéři do malých klubů), kteří se v roce 2023 nebudou podílet na přípravě reprezentačního družstva juniorů či seniorů. Výběr trenérů určí (PČVS, Sportovní ředitel, ÚTM ???).

Profesionální trenéři budou zastupovat oddíly při výběru ubytování, dopravy apod.

ČVS určí hlavního organizátora akce, který bude koordinovat přípravu a realizaci akce s klubovými trenéry a s ÚTM.

Samotnou akci zajistí realizační tým složený z pověřených profesionálních trenérů, případně dobrovolných trenérů.

Výběr regaty

Regatu vybere ČVS po předchozí interakci se zástupci klubů - pomocí on-line dotazníku. Dotazník připraví ÚTM.

Navrhované regaty – viz příloha. Seznam regat může být doplněn dle námětů klubů.

Nominace

Nominováni mohou být závodníci, kteří v roce 2023 nebudou nominováni na závody Coupe de la Jeunesse nebo MSJ. Nominace proběhne v období od 27. 6. do týdne před koncem přihlášek na vybranou regatu. Způsob nominace si schválí kluby.

Návrh způsobu nominace:

Nominační závod na předem vypsáných disciplínách (dle vypsání regaty). Pro zařazení do výběru bude rozhodující procentuální výsledek v nominačním závodě (porovnáván bude výsledný čas s nejlepším světovým časem v dané disciplíně).

Financování

Od závodníků (klubů) bude vybírán příspěvek na ubytování, stravu, dopravu a startovné. Příspěvek musí být zaplacen do doby, kdy bude závazně objednáno ubytování.

ČVS uhradí dopravu lodí (minibus, vlek, náklady na dopravu lodí).

První diskuse s trenéry o této akci proběhne v sobotu 22. 4. v Račicích na schůzi trenérů mládeže.